

白沙门公园游乐场升级改造

将投2000万元拆除更换14个项目设施,新增6个游玩项目,预计下月底改造完成

本报讯 记者昨日从海口市白沙门公园管理处获悉,8月26日,海口白沙门公园游乐场正式启动升级改造,将原有的14个项目,如大摆锤,动物世界等设施逐一拆除。改造期间,其他游玩项目仍正常开放营业。

据游乐场管理人介绍,该游乐场将投入2000多万元进行二期改造,不仅更换老旧游乐设施,还将新增6个游玩项目。预计该游乐场将于9月30日前改造完成,届时将给海口市民游客带来全新的游乐体验。

记者 曹宝心 文/图



白沙门公园游乐场仍正常开放

未列入拆除名单的项目仍开放

白沙门公园游乐场2009年建成,至今已走过了10个年头,是众多海口市民儿时回忆地。

记者在现场看到,游乐场已进行小面积的施工围挡。工人正在对大摆锤等多个项目设施进行拆除,并在周围拉起警戒线。

记者还注意到,该游乐场并没有停止营业,没有列入拆除名单的项目仍旧继续对市民开放,不少家长正带着孩子在蹦床处排

队等候。

“赶在开学前带孩子过来玩一玩,回去就该收心学习了。”市民梁先生向记者透露,他刚在收费处充值了300元。“游乐场升级改造是一件好事,这样孩子来游乐场玩又多了一些新的选项。”

“作为家长,我们最关心设施的安全问题。原来一些设施陈旧、老化,让孩子玩确实不太放心。”市民李女士表示。

有些市民则担忧游乐场大刀阔斧地进行升级改造,是否会借此调整游玩项目费用。“现在是充值300送100元,单个游玩项目平均要花20-30元,还在我们接受范围内。白沙门公园游乐场是海甸岛最大的综合游乐型场所,平时带孩子过来玩也很方便实惠。改造后要是项目费用调整过高,大家可能就不太愿意来了。”市民王女士表示。

改造后不涨价,将推充值优惠

海口白沙门公园游乐场总经理何建新介绍,游乐场共有52个游玩项目,此次针对部分游玩项目的升级改造时间为一个多月,主要是拆除大摆锤、果虫滑车、水陆大战、儿童爬车、魔盘等14个设施,这些设施因自然磨损、老化等原因,所以必须拆除更换新设施。

“这次的升级改造除了更换原有游乐设施之外,还将新增金龙滑车、消防车、星际迷航等6个

游玩项目,同时将一些冷门的游玩项目取消。我们保留了备受市民喜爱的大摆锤项目,新的大摆锤项目更好玩更刺激。”

何建新说,这次游乐场升级改造是为了适应游乐场所市场的需求,让市民享受更好的休闲娱乐体验。此次升级不仅引进新的项目,还会对整个游乐场进行整体规划,更加注重灯光夜景以及配套景观的设置。游乐场预计9

月30日前完成升级改造。

何建新表示,目前游乐场内实行一卡通式消费,市民充值游玩后可到服务中心退卡退款。

“不同的游玩项目收费标准也不一样,不过升级改造之后,游玩项目不仅不会涨价,我们还会推出一些惠民的措施,市民充值200元送100元。国庆假期我们会推出促销活动,目前还在进一步商议中。”

海口公厕干净多啦!

园林环卫局7月起开展专项整治,督办整改问题960宗

□记者 林文星

本报讯 为深入开展文明创建活动,进一步优化城乡环境,切实以干净、整洁、有序的城乡面貌迎接新中国成立70周年,海口市园林环卫局自7月起,部署开展全市公厕专项整治工作。

据了解,目前海口市共有公共厕所479座,其中环卫公厕243座,社会公厕236座。市园林环卫局负责监督、检查、协调、指导各区各职能部门做好公厕建设和管理,并会同各区各职能部门、第三方机构发挥“三方联动”作用,每周组织各区各职能部门对窗口服务单位公厕进行暗访检查和回头看,现场督办现场整改。

7月份以来,已对全市环卫公厕和社会公厕进行了考核督办工作,累计出动530人次,检查公厕2800座次,督办整改公厕问题960宗,联合暗访检查5次,发现和整改问题140宗,极大改善了主要商业街区、人口密集街区、游客到访区、机场、车站、码头、医院等窗口单位公厕的如厕环境。

我省今年成人高考 9月2日开始网上报名

□记者 林文星

本报讯 近日,记者从省考试局获悉,我省2019年成人高考将于9月2日8时至9月11日17时30分期间进行网上报名,该局已于昨日公布《2019年海南省成人高等学校招生专业目录》。报名期间,考生须到报名点提交材料,信息采集完成后凭“报考卡”上网填报报名信息、报考志愿和网上缴纳考试费。网上报名时可填报两所院校志愿,每所院校中只可填报一个专业。

据悉,成人高考作为国家教育考试的主要组成部分,其招生计划列入国家当年的招生计划,录取考生须参加全国统考,达到录取最低控制分数线。经教育部审核批准举办成人高等学历教育的开放大学、广播电视大学、职工高等学校、职业技术学院和普通高校成人(继续)教育学院等,统称为成人高等学校,实行全国统一招生。招生层次分为高中起点升本科(简称高起本)、高中起点升专科(简称高起专)和专科起点升本科(简称专升本)三种。在校学习形式分脱产、业余和函授三种,脱产最短学习时间为高起本四年,高起专和专升本两年,业余和函授最短学习时间为高起本五年,高起专和专升本两年半。

重汽HOWO轻卡科技版海口上市

8月25日,海南广锋在海口召开“重汽HOWO轻卡科技版上市发布会”,虽然热浪难耐,但仍然抵挡不住卡友们的购车热情,发布会现场座无虚席,到场卡友上百人。

海南广锋负责人介绍中国重汽轻卡行业的发展,HOWO轻卡一直主打的就是为客户量身定做不同车型,只有产品符合了用户的用车需求,才有将受益最大化的本钱。

轻卡用户买车时都特别关注一个问题,那就是车身的自重。最直接的方法便是降低自重,提升车辆的装载能力,重汽HOWO轻卡科技版由此诞生。HOWO轻卡科技版采用等

刚度少片簧技术应用、铝镁合金储气筒、6档升级铝壳变速箱、行业首发铝合金轮毂+真空胎、全铝货箱等技术手段,使得整车自重更轻,承载能力更强同时也更加舒适,为了更好的回馈用户,科技版不加价,使得HOWO轻卡科技版的车型具有极高的性价比。在金融方面,豪沃金融以客为尊,全面降低贷款利率,直接让利客户享受购车贷款最优惠政策,同比行业金融利率更低。

2019年9月10日前购置科技版车型的用户将享受三次免费保养的政策以及保修期只限时间不限里程数的质保。(卫强)

全新一代阿特兹燃情上市 开启新潮奢主义时代

8月25日,一汽马自达华南大区全新一代潮奢运动旗舰阿特兹联动四十四家经销商店燃情上市,海南区域全新一代阿特兹上市会也如期举行,活动现场热情十足。新车包含2.0L、2.5L两种动力共6款车型,官方售价区间为17.58-23.98万元。

全新一代阿特兹在视觉上,基于“MAZDA VISION COUPE”设计理念;在运动的基础上,通过简约的立体结构及光影变化,使整车由内而外散发出简约、不失格调的优雅质感;听觉感受上,新车采用了全新降噪技术,达到比肩豪华的静谧性能,在驾控感上,整车140余处升级,并配备全新的GVC PLUS加速度矢量控制系统,更强调驾乘的舒适、平稳;在触觉感官上,采用纯手工打磨的北海道高级栓木饰板,以及历经百道工序的全新NAPPA真皮座椅,极致细腻与顺滑



的触感体验,比肩豪华车;在科技感方面,“以人为本”的造车理念极致展现,作为日系首款搭载智能LED矩阵大灯的车型,不仅注重驾乘者夜间的视觉体验,更关注了对向会车的视觉感受。

此外,全新一代阿特兹率先将马自达i-ACTIVSENSE实现再进化,新增的360°全景监控、AEB夜间行人监测等装备,也为行车提供了更加人性化的安全保障。(卫强)